















# लागों को खूब पसंद आया फिल्म जवान का प्रीव्यू

फिल्म जवान का प्रीव्यू लोगों को खूब पसंद आ रहा है। इसके अंत में 1962 के गाने बेकरार करके पर शाहरुख खान का अचानक किया गया डांस क्लिप के सबसे पसंदीदा दृश्यों में से एक था। पावर-पैक जवान प्रीव्यू में शाहरुख खान के प्रशंसकों ने एटली निर्देशित फिल्म से जो उम्मीद की थी, उससे कहीं अधिक था। कई एक्शन दृश्यों, एक जटिल कहानी और विशाल स्टाफ कास्ट की झलक के बाद, सबसे बड़ा आश्चर्य जवान प्रीव्यू के अंत में हुआ, जब एक गंजे शाहरुख खान को मेट्रो में पुराने गाने बेकरार करके पर थिरकते देखा गया। अब खुलासा हुआ है कि एक्टर ने खुद इसे कोरियोग्राफ किया था। यह दृश्य संभवतः मेट्रो हाईजैक का है और इसमें कई भयभीत यात्रियों को दिखाया गया है क्योंकि शाहरुख अचानक नृत्य करने लगते हैं। अभिनेता ने 1962 की फिल्म बीस साल बाद के हेमंत कुमार के गाने बेकरार करके हमें यूं ना जाइए आपको हमारी कसम लौट आइए पर थिरकते हुए अपने डांस मूव्स बनाए। सोशल मीडिया पर कई लोग शाहरुख को पहले कभी न देखे गए गंजे लुक में देखकर बहुत खुश हुए और मेट्रो हाईजैक के बीच में उनके डांस मूव्स के बारे में बात करना बंद नहीं कर सके। शाहरुख खान से बेकरार करके डांस पर पिछले हफ्ते, जवान प्रीव्यू के लिए सकारात्मक प्रतिक्रिया के बाद अपने प्रशंसकों से बात करने के लिए टिवटर पर आस्क भी एनीथिंग शेसन आयोजित किया था। एक प्रशंसक ने अभिनेता से पूछा, कि आपका पसंदीदा पल क्या है। इसके अलावा बेकरार करके हमें यूं ना जाइए आपको हमारी कसम लौट आइए। शाहरुख ने जवाब दिया, यह गाना एटली का आइडिया है। शाहरुख ने कहा कि डांस वगैरह के साथ मुझे भी यह बहुत पसंद है। मुझे लगता है कि इस विचार में बहुत जादू है। शाहरुख के टवीट के जवाब में उनके कई प्रशंसकों ने एक बार फिर उनके अचानक डांस पर प्रतिक्रिया दी। एक प्रशंसक ने लिखा कि हेमंत कुमार और शकील बटुयानी साहब ने कभी सोचा नहीं होगा कि इस तरह से ये गाना संजोएगा। एक फुल लेंथ डांस नंबर, दूसरे ने पूछा ?कि गाना कब रिलीज हो रहा है? एक फैन ने उनके बाल्ड लुक पर कमेंट करते हुए लिखा, जवान में आपका पसंदीदा लुक। बहुत बढ़ाया है।



## रणबीर कपूर आलिया के साथ नहीं खेलना चाहते हैं फुटबॉल

बॉलीवुड के एक्टर रणबीर कपूर ने अपनी पत्नी और एक्ट्रेस आलिया भट्ट को कॉम्पिटिटिव बताया। उन्होंने कहा कि वह उनके साथ फुटबॉल खेलने से बचेंगे। मुंबई सिटी एफसी जर्सी लॉन्च के दौरान, रणबीर ने खुलासा किया कि वह जिस कॉम्पिटिटिव के खिलाफ कभी नहीं खेलेंगे वह कोई और नहीं बल्कि उनकी पत्नी आलिया हैं। यह पूछे जाने पर कि वह कौन सी खिलाड़ी है जिसके साथ वह कभी नहीं खेलेंगे, उन्होंने कहा, वह कॉम्पिटिटिव है और अगर मैंने उसे हरा दिया, तो मुझे पता है कि मैं इसके बारे में लंबे समय तक सुनता रहूंगा और वह नाराज हो जाएगी। इसलिए मुझे लगता है कि मैं उसके साथ खेलने से बचूंगा। इसके बाद लैंगर ने सुझाव दिया कि अगर आलिया जीतती है तो वह उनसे बेहतर जश्न मनाएगी। जिस पर उन्होंने जवाब दिया, बिल्कुल। तो, मैं दोनों तरह से खराब हूँ। फुटबॉल के प्रति अपने प्यार के बारे में बात करते हुए, रणबीर ने कहा कि यह मुझे स्कूल की याद दिलाता है जब मैं चौथी या पांचवीं क्लास में था। मैंने जो कुछ भी किया, पढ़ाई में, नाटक में, मैं औसत से काफी नीचे था। रणबीर ने कहा कि लेकिन जब मैं स्कूल फुटबॉल टीम में शामिल हुआ, तो मुझे लगता है कि यहीं से मुझे अपने लिए एक पहचान, एक व्यक्तित्व मिला।



## फिल्म बवाल को लेकर सुखियों में जान्हवी कपूर

बालीवुड एक्ट्रेस जान्हवी कपूर अपकमिंग फिल्म बवाल को लेकर सुखियों में हैं। यह फिल्म 21 जुलाई को प्राइम वीडियो पर स्ट्रीम होगी। ऐसे में जान्हवी और वरुण फिल्म के प्रमोशन में जोरो-शोरों से जुटे हुए हैं। इस फिल्म में एक्ट्रेस पहली बार वरुण धवन के साथ स्क्रीन शेयर कर रही हैं। वहीं दोनों स्टार्स की केमिस्ट्री देखने के लिए फैंस काफी एक्साइटेड हैं। इसी बीच एक्ट्रेस ने अपनी कुछ तस्वीरें शेयर की हैं, जो तेजी से सोशल मीडिया पर वायरल हो रही हैं। हाल ही में जान्हवी कपूर ने अपने इंस्टाग्राम पर अपनी कुछ लेटेस्ट तस्वीरों के साथ एक वीडियो शेयर किया है, जो इंटरनेट पर खूब सुखियां बटोर रहा है। इस वीडियो में श्री देवी की लाडली का बेहद हॉट अंदाज देखने को मिल रहा है। एक्ट्रेस को सिल्वर मरमेड ऑफ शोल्डर गाउन में देखकर लोगों के होश उड़ गए हैं। इस गाउन में जान्हवी के सेक्सी पोजी फैंस को मदहोश बना रहे हैं। जान्हवी के इस वीडियो को फैंस काफी पसंद कर रहे हैं और जमकर रिपवट भी कर रहे हैं। एक यूजर ने लिखा जान्हवी आपका ये लुक एकदम बवाल लग रहा है। एक दूसरे यूजर ने लिखा अगर आज श्रीदेवी होती तो आपको देखकर काफी खुश होती।

## फिर सुखियों में आदित्य रॉय कपूर और अनन्या पांडे का रिश्ता



बॉलीवुड अभिनेता आदित्य रॉय कपूर इन दिनों अभिनेत्री अनन्या पांडे के साथ अपने रिश्ते को लेकर चर्चा में बने हुए हैं। दोनों ने अभी तक अपने रिश्ते में होने की पुष्टि नहीं की है, लेकिन बीते दिन के बाद लग रहा है कि आदित्य और अनन्या अब जल्द ही अपने रिश्ते को आधिकारिक तौर पर स्वीकार करने वाले हैं। दरअसल, बीते दिन दोनों कलाकार एक दूसरे के साथ स्पॉट हुए। दोनों को कार में बैठे हुए पैपराजी ने स्पॉट किया। जहाँ मीडिया देखकर आदित्य मुस्कुराते नजर आए। वहीं, अनन्या अपने चेहरे को हाथों से ढकती दिखाई दी। दोनों लव बर्ड्स की तस्वीरें सोशल मीडिया छापी हुई हैं। यूजर्स इन पर जमकर प्यार लुटा रहे हैं। आदित्य रॉय कपूर और अनन्या पांडे हाल ही में यूरोप से छुट्टियां मना कर वापस मुंबई लौटे हैं। यूरोप ट्रिप से दोनों की कई रोमांटिक तस्वीरें और वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हुई थी। तस्वीरों में, अनन्या और आदित्य एक दूसरे के साथ रोड पर साइकिल चलाते नजर आए। इसके अलावा दोनों एक दूसरे को बाहों में भरे भी दिखाई दिए। कैफे में एक-दूसरे की आँखों में खोए हुए भी दोनों की तस्वीरें वायरल हुई थी। दोनों लव बर्ड्स की यूरोप ट्रिप टॉक ऑफ द टाउन थी।

## सुंबुल तौकीर खान के हाथ लगा सोनी टीवी का नया शो, कटेगा टीना दत्ता का पता

टीवी की मशहूर एक्ट्रेस सुंबुल तौकीर खान इन दिनों खूब चर्चा में बनी हुई हैं। एक्ट्रेस के हाथ सोनी टीवी का शो लगा है, जिसमें वह बतौर काया नजर आएंगी। उनका यह शो टीना दत्ता के 'हम' का भी पता काट सकता है। रेखा की निजी जिंदगी हमेशा सवाल के घेरे में रही है। सुपरस्टार अमिताभ बच्चन के साथ उनके कथित प्रेम संबंध की आज भी खूब चर्चा होती है। इन सबके बीच अब रेखा की बायोग्राफी ने कुछ चौंकाने वाले आरोप लगाए हैं। रेखा की निजी जिंदगी अक्सर विवादों में रही है। खासकर उनकी लव लाइफ। लेकिन कई लोग नहीं जानते होंगे कि रेखा का अपनी महिला सेक्रेटरी फरजाना के साथ भी रहस्यमय रिश्ता है।



## फिल्म रिलीज से पहले जेनेलिया ने बताया एक्टिंग का राज

अपनी फिल्म रिलीज से पहले बॉलीवुड एक्ट्रेस जेनेलिया देशमुख ने कहा है कि उन्होंने एक्टिंग को नहीं चुना बल्कि एक्टिंग ने उन्हें चुना है। बता दें कि साल 2008 की फिल्म जाने तू या जाने ना में उनके आइकोनिक किरदार के कारण कई लोग जेनेलिया को प्यार से म्याऊ कहते हैं। अपने दो दशक लंबे करियर में जेनेलिया ने न केवल बॉलीवुड बल्कि मराठी, तमिल, तेलुगु, मलयालम और कन्नड़ सहित कई अन्य भाषाओं की फिल्मों में काम किया है। सिनेमा की दुनिया में अपनी यात्रा को याद करते हुए, 35 वर्षीय एक्ट्रेस ने कहा कि बाद में उन्हें एक्टिंग से प्यार हो गया। जेनेलिया ने बताया कि मुझे लगता है कि मेरी यात्रा अद्भुत रही है, क्योंकि एक्टिंग वह करियर नहीं था, जिसे मैंने चुना था। बल्कि, इसने मुझे चुना था। बाद में मुझे इससे प्यार हो गया। उन्होंने आगे कहा कि मुझे कई लोगों के साथ काम करने का अवसर मिला, जिसके चलते मुझे महसूस हुआ कि मेरी कला में शानदार बदलाव आया है और मैं आगे बढ़ रही हूँ। जेनेलिया की आगामी फिल्म ट्रायल पीरियड की रिलीज के लिए तैयार हैं। उन्हें आखिरी बार स्क्रीन पर हिंदी फिल्म मिस्टर मम्मी और वेद में देखा गया था, जो 2022 में रिलीज हुई थी। इससे पहले, वह 2016 की फिल्म फोर्स 2 में थीं। एक्टिंग के सवाल पर एक्ट्रेस ने कहा कि शुरुआत में, जब मैंने फिल्मों की, तो मुझे पूरे साल का प्लान बनाना पसंद था। लेकिन अब, मुझे लगता है कि जब मैं एक फिल्म करती हूँ, तो इसका मतलब है कि बच्चों से समय निकालना, कई फिल्मों करने के अलावा और भी बहुत कुछ देना। मैं कम ही प्रोजेक्ट चुनना पसंद करती हूँ। मैं और भी बहुत कुछ करना चाहती हूँ, लेकिन अगर इंतजार करने में इतना समय लगता है तो मुझे इंतजार करने में भी खुशी होगी। जेनेलिया का कहना है कि मुझे विश्वास है कि मैं पिछले 10 साल की तुलना में अब बहुत अधिक काम करूंगी। उनकी अपकमिंग फिल्म ट्रायल पीरियड एक फेमिली ड्रामा है, जो जेनेलिया द्वारा अभिनीत एकल मां पना की यात्रा पर बेस्ड है, जिसकी दुनिया तब उलट जाती है जब उसका बेटा 30 दिनों के ट्रायल पीरियड के लिए पिता की डिमांड करता है।

## अजूनी के सेट पर किया तेंदुए ने हमला

शो अजूनी के सेट पर एक्टर शोएब इब्राहिम पर एक तेंदुए ने हमला कर दिया। अचानक हुए इस हमले से करीब 300 लोगों की जान संकट में आ गई। तेंदुए के सेट पर हमले से वहां अफरा-तफरी मच गई। इस बात की जानकारी ऑल इंडिया सिने वर्कर एसोसिएशन ने एक टवीट के जरिए दी है। ऑल इंडिया सिने वर्कर एसोसिएशन ने एक वीडियो शेयर कर लिखा, मुंबई के फिल्म सिटी में अजूनी सीरियल के सेट पर तेंदुए ने आज हमला कर दिया। वीडियो में देखा जा सकता है कि तेंदुआ बेखोफ होकर सेट पर इधर से उधर घूम रहा है। इतना ही नहीं, तेंदुए ने एक कुत्ता पर हमला करके उसे मार दिया। सिने वर्करों के अध्यक्ष श्यामलाल गुप्ता ने भी एक वीडियो में इस पूरी घटना की जानकारी दी। उन्होंने बताया, आज गोरेगांव फिल्म सिटी मुंबई में, अजूनी सीरियल की शूटिंग चल रही थी। सुबह 9.45 मिनट पर एक तेंदुए ने सेट पर हमला किया, उस दौरान सेट पर करीबन 300 से अधिक मजदूर और कलाकार मौजूद थे, सभी की जान खतरे में थी। सभी की जान बाल-बाल बच गई लेकिन तेंदुए ने कुत्ते को मार दिया। बता दें कि पिछले कुछ दिनों से जीव-जंतुओं की टीवी सेट पर दस्तक देने की खबरें लोगों को खूब चौंका रही हैं।

